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a ségei tartják üléseiket, 

a eldől, hogy létesülnek-e paktumok 
az egyes pártok között vagy sem. 
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Kulisszatitkok Bratianu és Muniu palhtumtáreyalásairól 
Megmaradnak a katonapreiektusok - Teljes sajtószabadsag és a cenzura felfüggesztése - A Magyar Párt 

ma dönt a jelölések ügyében - Maniu a liberálisokkal való paktum mellett, Michalache pedig ellene - 

Averescnék tüntetően tartózkodnak a választásoktól - A nemzeti parasztpárt százas bizottságának ülése 

A munkásság két táborban veszi fel a harcot a választásokon 

Temesvár, junius 15. 

A holnapi nap döntő lesz a belpo- 
htikában. Az összes pártok vezető- 

amelyeken 

ÁAz érdeklődés homlokterében a libe- 

nul0s 

Ar0)4 ! 

százas végrehajtó bizottság 
dóől el a nagy kérdés. Hacsak Maniu 

együttmüködést 

rális és nemzeti parasztpárt orien- 
tációja áll. A nemzeti párti frakció- 
ban megvan a hajlandóság a liberá- 
lisokkal való együttmüködésre és a 

előtt 

frakciója is együtthalad a liberáli- 
sokkal, ugy a választások sorsa 

minden kétséget kizáróan eldőlt. 
Ebben az esetben bizonyos, hogy 
Michalache parasztpárti cso- 
portja kiválik. Maniutól függ, hogy 
pártszakadás árán akarja-e az 

a liberálisokkal. 
Egyelőre a belpolitika a kérdőjelek 
jegyében áll. A katonaprefektusok 
ügyét a kormány nem a nemzeti 

parasztpárt kivánságának megfele- 
lően oldotta meg, amit a temesi pre- 
fektus megérkezése is bizonyit. 

Az uj temesi prefektus 

Balanescu ezredes, Temes- 
torontálmegye uj prefektusa, hét- 
főn késő este értesitést küldött Te- 
mesvárra, hogy kedden délelőtt 
megérkezik uj méltóságának szinhe- 
lyére. A prefektura tisztviselői 
kara illő tisztelettel várta a prefek- 
tust, aki tegnap délelőtt ezredesi 
egyenruhában jelent meg az egy hét 
óta elárvult prefekturai hivatal- 
ban. Impozáns megjelenésü, daliás 
alaku, széles vállu katonatiszt az uj 
prefektus, arcán barátságos és elő- 
zékeny mosollyal, élénk szemében 
fiatalos eréllyel. A bejelentett uj- 
ságirókat szivélyes közvetlenséggel 
fogadta és katonás nyiltságoal be- 
szélt román, vagy francia nyelven. 
A Déli Hirlap munkatársának Bala- 
nescu prefektus uj állásával kap- 
csolatosan a következőket mon- 
dotta: 

- Aktiv katonatiszt vagyok és 
mint ilyen foglalom el uj hiva- 
talomat, ami egyértelmü azzal, 
hogy a politikával nem foglal- 
kozom 

Megbizatásomnak megfelelően arra 
fogok törekedni, hogy a rend és a 
törvényesség érvényesüljön. Ügyel- 
ni kivánok arra a békés harmo- 
niára, amely a Bánság népét min- 
denkor összetartotta. Ismerem ezt a 
vidéket és a legutóbbi választások 
alkalmával itt tartózkodtam, mint 
a csendőrség parancsnoka. Köteles- 
ségemnek fogom tartani, hogy a kü- 

szöbön levő választások során a 
rend és a törvényeeség csorbát ne 
szenvedjen. Vonatkozik ez minden 
polgárral szemben, tehát a kisebbsé- 
gekkel szemben is, akik egyforma 
elbirálásban részesitendők. Mun- 
kámhoz kérem a sajtó támogatását, 
mert tudom, hogy a sajtó és ebben 
értem a kisebbségi sajtót is, komoly 
feladatra hivatott. a konszolidáció 
müvének megszilárditásában. 

Mindezt a prefektusi iróasztal 
előtt állva, katonás tartással és köz- 
vetlen nyiltsággal mondotta. Teg- 

nap délelőtt Balanescu prefektus 

rövid tisztelgő látogatást tett D ar- 
vari tábornoknál, a biróságok és 
egyéb közhivatalok fejeinél, majd 
Kállay Sándor irodaigazgató ka- 
lauzolása mellett megtekintette a 
prefektura helyiségeit. 

A választási előkészületek 
munkáját már ma az uj prefek- 
tus veszi át, 

de a hivatal formális átadása akkor 
megy végbe, amikor Bogdan An- 
tal dr. volt prefektus a fővárosból 
visszatér. 

Kettészakad a nemzeti parasztpárt ? 
Brudariu Adrián temesvári 

ügyvéd, a Lupu-féle parasztpárti 
frakció bánsági vezére, aki tegnap 
tért vissza Bukarestből, a nemzeti 
és a liberális párt tárgyalásáról a 
következő érdekes kulisszatitkokat 
árulta el: 

- Lupu volt a kezdeményezője a 
közös listák tervének. Segitségére 

tés Stere Konstantin is, aki 
évek óta nemcsak politikailag, ha- 
nem személyileg is a legnagyobb 
ellenfele Bratianunéknak. A minisz- 
tertanácson az eszme tetszett és 
innen indultak ki a kezdeményező 
lépések. 

Maniu hat miniszteri tárcát és 
a mandátumok felét kérte Bra- 
tianutól. Ebbe nem egyezett 
bele a liberális párt. 

hanem kilenceven mandátumot és 
négy tárcát, közöttük az igazság- 
ügyit, a pénzügyminiszteri és az 
iparügyit ajánlotta fel. A megegye- 
zéstazonban nem jöhetett létre, mert 
Michalache és Raducanu 
parasztpárti vezérek kezdettől fog- 

va bárminemü együttmüködés ellen 
foglaltak állást. A tárgyalások 
egyelőre megszakadtak, de még nem 
véglegesen, mert a Maniu vezetése 
alatt állott volt nemzeti párt hivei 
körében erős mozgalom indult meg 
a parasztpárti frakció ellen és 

a Kolozsvárott megtartandó 
százas végrehajtó bizottsági 
ülésnek következménye talán a 
pártszakadás lesz. 

Ez esetben Maniu együtt megy a 
liberálisokkal és Michalache ön- 
állóan veszi fel a harcot. 

Teljes sajtószabadság 

Bukaresti tudósitónk jelentése 
szerint tegnap délelőtt megjelentek 
a hadügyminiszter előtt az összes 
hadtestparancsnokok és átvették a 
miniszter utasitásait a választá- 
sokra vonatkozólag és arra kérte a 
hadsereget, hogy biztositsa a vá- 
lasztások teljes szabadságát. A 
rendre a csendőrség fog felügyelni. 
A választások idején teljes sajtósza- 
badságot biztositanak az ostrom- 
állapotos vidékeken, a cenzurát 
szintén eltörlik. 
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A Magyar Párt 

A Magyar Párt elnöki tanácsa 
ma délután tart ülést IKolozsvárott, 
amelyen állást foglal a választások 
kérdésében. Megállapitja azt is, 
hoov kik lesznek a Magyar Párt 
jelöltjei. A párt intézőbizottsága 
holnap tart ülést, amelyen a Bán- 
ságból Ambrozy Andor báró, 
Tornya Gyula dr. volt szenátor 
és Kun Richárd vesznek részt. A 
bánsági megbizottak tegnap dél- 
után utaztak Kolozsvárra. 
A Magyar Párt aradi tagozatá- 

nak intéző bizottsága tegnap ülést 
tartott, amely kimondotta, hogy a 
központ határozatainak feltétlenül 
aláveti magát, de kéri a központot, 
hogy a jelöléseknél elsősorban az 
eddigi parlamenterek, Barabás 
Béla dr. és Parecz Béla dr. szemé- 
lyét vegyék figyelembe. 

A temesi liberálisok 
A liberális párt temesmegyei ta- 

gozata csütörtökön délután a klub- 
helyiségben Cosma Aurél dr. volt 
miniszter elnöklete alatt ülést tart, 
amelyen az összes megyei tagozatok 
elnökei részt vesznek. Az ülésen fő- 
képpen a választási küzdelemmel és 
a jelölésekkel foglalkoznak. A te- 
mesmegyei pártszervezet ifjabb tag- 
jai körében a jelölésekkel kapcso- 
latban mozgalom indult meg ifjabb 
Co sma Aurél dr. képviselői jelöl- 
tetése érdekében. Valószinü, hogy a 
pártvezetőség ennek a kérelemnek 
helyt ad, mert ifjabb Cosma eddigi 
aktivitása és főképpen a külpoliti- 
kai irásai révén olyan tudásról tett 
tanubizonyságot, amely fiatalsága 
ellenére is amellett szól, hogy a 
parlamentbe bekerüljön. Óosma je- 
löltetésével a bánsági ujságirás is 
reprezentánshoz jutna, mert ifjabb 
Cosma dr. aktiv ujságiró. 

A munkásság két táborban 
Bukaresti távirat szerint a szo- 

ciáldemokrata párt tegnap ülést 
tartott, amelyen elhatározta, hogy 
a párt egyedül vesz részt a válasz- 
tási küzdelemben. A munkásblokk 
által javasolt választási kartellt a 
szociáldemokrata párt nem fogadta 
el. 

Averescuék tüntetnek 
Az Averescu párt vezetősége teg- 

nap ülést tartott, amely még nem 
döntött arra vonatkozólag, vajjon 
a párt részt vesz-e a választásokon, 
vagy sem. Jelentékeny számu hivei 
vannak azon irányzatnak, hogy a 
néppárt vegyen részt a választáso- 
kon, Averescu azonban ezt e- 
lenzi, mert ilyen módon akar de- 
monstrálni menesztése miatt. 
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Felelős szerkesztő: 

Vuchetich Endre dr. 

= Urnapja. A katolikus egyház 
holnap üli meg egyik legnagyobb ün- 
nepét, Urnapját. A püspöki székes- 
egyházban reggel kilenc órakor zenés 
nagymise lesz, utána pedig megtart- 
ják a szokásos körmenetet. Az egyes 
városrészek plébániatemplomaiban 
csütörtökön ünnepi misék lesznek, a 
körmenetet pedig vasárnap fogják 
megtartani. 

Pacha püspök Nagyváradon. 
Pacha Ágost felszentelt püspök teg- 
nap Nagyváradra utazott, ahol részt- 
vesz EFrentiu Valér dr. görög kato- 
likus püspök érseki beiktatásán. Az 
ünnepségen a Nagyváradon tartózkodó 
Dolci pápai nuncius is megjelenik. 

- A milliós kiutasitások ügye. Al 
pénzügyminiszter megbizta Padu- 
reanu és D umitreseciu fel- 
ügyelőket, hogy vizsgálják felül a 
Goga Oktavián által minisztersége 
utolsó napján kiutalt tizenhárommil- 
lió lei ügyét. A lapok szerint Goga 
ugyanis megjelentStirbey miniszterel 
nöknél és bemutatta a kiutalást iga- 
zoló okmányokat, egyben arra kérte 
a miniszterelnököt, hogy ezekután ves- 
sen véget az ellene folyó igazságta- 
lan kampánynak. 

- Totis Rezső huszonötezer leies 

adománya. Totis Rezső a temesvári 

Gyapjuipar vezérigazgatója nemeslel- 

küségének egy ujabb tanujelét adta. 

Pacha Ágoston püspökké való szen- 
telése alkalmából jótékony célra hu- 
szonötezer leit bocsájtott a püspök 

rendelkezésére. Pacha püspök ezen 

összeget a szegénysorsu papnövendé- 

kek segélyezésére forditotta. 

- A karánsebesi román püspök 

Temesvárott. Musta Filaret karán- 

sebesi görög keleti román püspök teg- 

nap Temesvárott tartózkodott és ven- 

dége volt Metzger Márton dr. jó- 

zsefvárosi esperesplébánosnak, aki 

azelőtt Karánsebesen volt plébános. A 

püspök meglátogatta Pacha Ágost 

felszentelt püspököt, akinek uj méltó- 

ságához szerencsekivánatait fejezte 

ki. Musta Filaret este visszautazott 
Karánsebesre. 

- Pintér Bőske és Urlatianu há- 

zassága. Pintér Böske a kiváló pri- 
madonna, aki tavaly Temesvárott is 

müködött, junius huszadikán Kolozs- 

várott házasságot köt Urlatianu 

Raduval, a Temesvárott előnyösen is- 

mert kiváló karmesterrel. Pintér 
Böske visszalép annyi sikere szinhe- 
lyétől, a szinpadtól és végleg Temes- 

várott telepszik meg. 

„ERIKA" 
gyermekkocsi 

célszerü és tartós. 
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Temesvár- Gyárváros, 
; vő-utca 24. kapható. 

Kedvező részletfizetési feltételek 
Viszonteladóknak nagy engedmény. 

Az erdélyi zsidók csatlakoztak 
minden feltétel nélkül a nemzeti parasztpárthoz 

Kolozsvár, junius 15. 

A zsidó nemzeti blokk, mint isme- 

retes, tegnapelőtt tartott ülésén hatá- 

rozatot hozott, "amelynek (értelmében 

a választások idejére a nemzeti pa- 

rasztpárttal fog kolaborálni. Maniu 

Gyula, aki ezidő szerint Kolozsvárott 

tartózkodik, tegnap délben fogadta a 
zsidó blokk héttagu küldöttségét, 
amely hivatalos formában is tudtára 

adta a nemzeti parasztpárt vezérének 

a zsidó blokk csatlakozását a válasz- 

tások idejére. Maniu Gyula örömét fe- 
jezte ki a küldöttség előtt és kijelen- 

tette. hogy a zsidó blokk csatlakozása 
növelni fogja a nemzeti parasztpárt 

győzelmi esélyeit. A küldöttség tudo- 

mására hozta Maniunak, hogy a nem- 

zeti parasztpárt kormányrajutása ese- 

tében a zsidóság nem ragaszkodik 
semmi különös feltételhez és mind- 
össze azokon a helyeken kiván magá- 
nak mandátumot, ahol a nemzeti pa- 
rasztpárt azt jónak látja. 

Maniu Gyula egyébként kijelen- 

tette tudósitónk előtt, hogy amennyi 
ben a nemzeti parasztpárt Kkormányra 
jut, ugy ő hajlandó együttmüködni a 

liberálisokkal. Ma összeül a nemzeti 
parasztpárt százas bizottsága Maniu 

elnöklete mellett. Ezen a nagyfontos- 
ságu értekezleten Popovici Mihály 

pénzügyminiszter, Dan Szevér pénz- 

ügyi államtitkár és Vaida Sándor 

is részt vesz. Ezen alkalommal Maniu 

Gyula hosszabb ekszpozét tart, amely- 
nek keretében ismertetni fogja pártja 

álláspontját. 
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Gyertvámostól Zsomhbolyáie üldözöti 
egy katonaszökevényt, ahol 

"Gyertyámos, junisu 14. 

Lupsescu Toma gyertyámosi 

csendőrkáplár megtudta, hogy Ta- 

boli Mihály gyertyámosi legény, 

aki a huszonharmadik gyalogezrednél 

szolgál, megszökött csapatától és oda- 

haza bujkál. Azonban ugylátszik, Ta- 

boli neszét vette, hogy a csendőrkáp- 

lár nyomában van és egy sötét éj- 

szaka átszökött Zsombolyára. Azonban 

a csendőrkáplár megtudta ezt, utána 

ment és a zsombolyai téglagyár körül 

rája akadt. Amint Taboli Mihály a 

csendőrkáplárt meglátta. futásnak 

eredt. Lupsescu Toma a szabályok ér- 
telmében háromszor utána kiáltott. 

nasana at n a s sat se ns ra en at eta a az setytt mo 

KÖVETENDŐő PÉLDA. Kassáról 

jelentik: Tegnap lépett életbe az uij 
nyelvrendelet, amelynek értelmében 

mindazokban a járásbirósági körze- 

tekben, ahol a magyar kisebbség a 

lakosság husz százalékát teszi, a ma- 

gyar nyelv hivatalos beadványokon is 

használható. Az egyes közigazgatási 

hivatalok és biróságok a felekhez in- 

tézett irataikat az államnyelven kivül 

a magyar nyelven is kötelesek kiadni. 

Ha a hatóság közlését csak a hivata- 

los nyelven tenné meg, ez esetben ez 

az eljárás megfelebbezhető és a feleb- 

bezési forum azonnal kötelezi az illető 

eljáró hatóságot, hogy az értesitést 

magyar nyelven is állitsa ki. Az ilyen 

felebbezések bélyegmentesek. 

- A Zsombolyai Jesuleum jubi- 
leuma. Zsombolyáról jelentik: A zsom- 

bolyai Jesuleum-zárda vasárnap, ju- 

nius 19-én ünnepli meg fennállásának 
huszonöt éves jubileumát. Az ünne- 

pélyre a zárda volt növendékei is tö- 
megesen jelentkeztek a vidékről. Dél- 

előtt tiz órakor gyülekeznek az inté- 

zetben, ahonnan zárt menetben a tem- 

plomba vonulnak. Az istentiszteletet 

Pacha Ágost püspök fogja celebrál- 
ni. Délután a községi parkban nagy- 

szabásu ünnepség lesz. 

- A zsidó liceum évzáró ünne- 
pelye. A temesvári zsidó liceum 
most tartotta évzáró ünnepélyét. 
Marcus József dr. igazgató 
mondta az ünnepi beszédet, majd 
meleg ünnepségben részesitették 
Pap Illés tanárt abból az alkalom- 
ból, hogy tanári müködésének hu- 
szonötödik évét betöltötte. Az igaz- 
gató és a tanárok beszédei után az 
egyes osztályok egy-egy tanitványa 
mondott beszédet. Végül kiosztották 
a tanulók között a jutalmakat. 

- Magánvizsgák a városi zenejsko- 

lában. A városi zeneiskolában tegnap 
mentek végbe a magánvizsgálatok. 

Nyole növendék zongorából vizsgá- 

zott, akik Temesvárról, Aradról és 

Nagyszebenből jöttek. Ugyancsak 
nyolc jelentkező volt a fuvóhangszer- 

egy pedig zeneelméletből tett re is, 

magánvizsgát. Valamennyien kitünő 

felkészültséggel állottak a bizottság 

elé. amelynek elnöke Gradinariu 
Emil kulturtanácsnok volt. 

megsebesitve sikerült elfogni 
hogy álljon meg, azonban a szöke- 

vény csak annál gyorsabban futott. 

Lupsescu erre fegyverét használta. 

Mivel csak az volt a célja, hogy meg- 

akadályozza Taboli további szökését, a 

jobb lábára célzott. El is találta ésTa- 

boli képtelen volt a szaladásra, leült 

és a közeledől csendőrkáplárnak meg- 
adta magát. A szökevényt beszállitot- 

ták a térparancsnoksághoz. Tabolit 
orvos vizsgálta meg és megállapitotta, 

hogy legfeljebb két hét mulva telje- 

felgyógyul. Jelenleg a katonai 

kórházban ápolják és felgyógyulása 

után hadbiróság elé állitják. 

sen 
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- Temesvár főügyésze lemondott, 

mert a választásokon jelölteti magát. 
Nistor Demeter dr., Temesvár vá- 
ros főügyésze, erről az állásáról le- 
mondott és Dobosan János dr. fő. 
polgármester a lemondást tudomásul 

vette. A városi főügyészi hivatal volt 

vezetője azért válik meg állásától, 

mert az uj képviselőválasztásokon a 

liberális listán kamarai jelöltséget 

vállal. Nistor Demeter dr. nyolc éven 

át állott Temesvár város szolgálatá 
ban és két éven át a kulturtanácsos 

tisztjét töltötte be, majd városi fő- 

jegyző és polgármesterhelyettes lett, 

az utóbbi két esztendő pedig a városi 

főügyészi hivatal élén találta. Egy- 

időben komoly jelölt volt a polgár- 

mesteri székre is. Nistor Demeter dr. 

lemondásával a főügyészi hivatal ve- 
zetését az uj főügyész megválasztá- 

sáig Ocnariu János dr. városi 

ügyész látja el. 

- Előzetes beiratások a temes- 
vári piarista gimnáziumba. A te- 
mesvári kegyestanitórendü főgim- 
názium első osztályába való előze- 
tes beiratkozások az 1927-28. tan- 
évre junius 18-22-ig történnek. 
Szükséges a negyedik osztályu 
elemi iskolai bizonyitvány, szüle- 
tési és ujraoltási bizonyitvány. A 
beiratási dij 200 lei. 

- Mesgszökött kéményseprősegéd. 
Vingáról jelentik: Veres Dezső ké- 

ményseprősegéd megszökött mesteré- 

től és magával vitte Kerekes Jó- 

zsef nevü társának munkakönyvét, 

azonkivül négy gyürüt, és ezüst lán- 

cot, ruhát és cipőt. A kár tizenhárom- 

ezer lei. Veres Dezső ellen kiadták a 

körözőlevelet. 

- Fegyvereladásért elitélt vaske- 
reskedő. A temesvári büntetőjárás- 
biróságon tegnap vonta felelősségre 
Fiala Kálmán dr. járásbiró 
Schwarz József józsefvárosi vas- 
beteskedőt tiltott fegyvereladásért. 
Mary Mátyás Schwarz vaskeres- 
kedésében alkalmazott egyik segéd 
Vadász Károly nevüvpéksegéd- 
nek egy pisztolyt adott el anélkül, 
hogy azt a rendőrségnek bejelentette 
volna. A járásbiró Schwarzot és 
Maryt fejenként ötszáz lei pénz- 
büntetésre itélte. 

Sloga 

? ésk E 

JÓNAPOT KIVÁNOK, ked. 
ves polgártárs, én is igazat adok 
magának, amikor 

utóbbi szenzácijó: Kiki. Hogy 
Kiki nagyszerü film, azt kiki 

megállapithatta már az ország- 
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: elégedetlen / 
kedik a temesvári mozik vezeté- 
sével. Itt van például a lez 

ban, csak Temesvár nem, mert iili 

hozzánk akkor jutott el ez a 
film, amikor már minden falusi 
mozi is ledarálta. 

csöndij igy kevesebb? Ez termé. 
szetes, de nem tudunk róla, hogy 
a monopolizált mozik igazgató- 
sága foglalkoznék a helyárak 
leszállitásával. Panaszát továb- 
bitjuk az illetékes köröknek az. 
zal a tanácsával együtt, hogy a 

i, 
moziigazgatóság szorgalmasab- 
ban olvassa a külföldi szaklapo- 
kat, akkor talán a temesvári kö- 
zönség sem lesz kénytelen két és 
három éves filmeket primőr- 

árakkal megfizetni. 

- Felakasztotta magát egy inas. 

Őbecséről jelentik: Kékics Szlávkó 
óbecsei kereskedő lopás miatt fel- 
jelentést tett két inasa ellen, akiket a 
rendőrség le akarta tartóztatni. Az 
egyik inas. Milojevics Mirkó, aki 
ártatlan volt a lopásban, amikor meg- 

Hogy a köl. 

tudta, hogy a rendőrség keresi, szülei MII 
lakásán felakasztotta magát. Mire 

észrevették, már meghalt. 

- A temesvári Sloga Nagykikin- 
a temesvári dán. Megirtuk, hogy 

szerb 

Az üdvözléseket Stefanovits 
Milivoj dr. a Sloga elnmöke köszönte 
meg. Vasárnap a város adott tiszte- 
letükre bankettet, 
tics püspök dr. vendégei voltak. 
Hétfőn este volt a Sloga koncertje, 
amely nagy sikert eredményezett. A 
Sloga 
Féter karmester dirigálta. Feltü- 
nést keltett Süveges Aranka éne- 
kesnő operaáriáival. A dalárdisták 
tegnap tértek vissza Temesvárra. 

- Félévig a Bega vizében. Megir- 

tuk, hogy a dohánygyár közelében egy 
ismeretlen férfihullát vetett ki a viz 

A hullában Hám János nyugalma- 
zott hatvanegy éves rendőrre ismert a 

fia. Hám János tavaly december el- 

sején tünt el hazulról. Megállapitani 

azonban nem sikerült, hogy öngyil- 

kosság történt-e vagy véletlenül esett-e 
ű .. 2 . 

a Begába, esetleg bünös merénylet ál 
dozata lett. 

- Sebes megbetegedett a fogház- 
ban. Sebes Bélát tegnap a temes- 
vári ügyészségi fogházban meg- 
vizsgálta Wachsmann Alvin dr. 
fogházorvos és megállapitotta, hogy 
Sebes beteg és szervezetének fel- 
tétlenül házikezelésre van szüksége. 
Védői most az orvosi vélemény 
alapján Sebes Béla szabadlábrahe- 
lyezését fogják Safirescu vizs- 
gálóbirótól kérni. A vizsgálóbiró a 
napokban dönt a kérelem felett. 
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Az ANGOL KORMÁNY HÁBO. 

RURA USZIT A SZOVJET ELLEN 

Londonból táviratozzák: Coock 
bányászszövetség főtitkára egy nép- 
gyülésen kijelentette, hogy az angol 

kormány háborura uszit a szovjet el- 

len. Ha Anglia tényleg hadat üzenne 

a szovjetnek, akkor a kormány szem- 

betalálja magát az angol bányamun- 

kásság nagy tömegével, amely hálá- 

val tartozik a szovjetnek, mert a 

sztráik idején Oroszországtól nagy 
támogatásban részesültek. Coock be- 

széde a polgári sajtóban nagy megüt- 

közést keltett és több konzervativ kép- 

viselő felségsértésért Coock azonnali 

letartóztatását követelte. 

- A villám felgyujtott egy házat. 

Nagykomlósról jelentik: Nagykomlós 

község felett óriási zivatar vonnult el 

s közben az egyik villám belecsapott 

CGCioban János földmives házába és 

ott tüzet okozott, melyet azonban a 

szomszédságnak sikerült eloltani. A 

kár harminckétezer lei. 

Ünneplés ötven sebesüléssel. 

Newyorkból jelentik: Lindbereg 

ezredes, akit érdemei elismeréseül 

tarca nélküli miniszterré neveztek 

k. tegnap Washingtonból New- 

vorkba érkezett. A hatóságok Lind- 

berg megérkezése alkalmával tör- 

vényes munkaszüneti napot rendel- 

tek el. Minden száz lépésre zeneka- 

rok játszottak. A város fölött 200 

repülőgép kermgett, amelyekből 
vitágot szórtak Lindberg autójára. 
lindberg autóját megrohanta az 
óiási tömeg, amelyet a kivonult 
rendőrség csak tüzoltó fecskendők- 

kel volt képes visszatartani. A nagy 
S iumultusban őt enen 

ek. 

megsebesül- 

Oroszországot ki kell zárni a 

népszövetség üléseiről. Londonból táv- 

iratozzák: Az angol sajtó behatóan 

foglalkozik az angol kormány szovjet- 

ellenes politikájának hatásaival. A 

Daily Telegraph arra a megállapi- 

tásra jut, hogy a népszövetségnek re- 

videálnia kell Szovjetországgal szem- 

ben való álláspontját. Meg kell álla- 

pitani, célszerü-e, hogy népszövetségi 

tárgyalásokon olyan állam is részt- 

vegyen. amely nem tagja a népszövet- 

ségnek és amelynek az etikáról és a 

nemzetközi jogról való felfogása éles 

ellentétben áll a többi államokéval. 

Loóitatás közben belefulladt a fo- 

lyóba. Lippáról jelentik: Cucubianu 

Demeter katona. aki a temesvári tü- 

zérezrednél szolgált, a mult héten sza- 

badságot kapott azt Lippán lakó 

szülőinél akarta eltölteni. Vasárnap 

reggel lovaival kiment a Marosra, 

hogy azokat a folyóban megitassa. Az 

egyik ló hátán maga is bement a fo- 

lyóba, az ár azonban elragadta és le- 

sodorta a ló hátáról. A szerencsétlen 

ember csakhamar eltünt a habokban. 

Hulláját csak másnap vetette ki a 
viz. 

Katonai pompával temették el kedden 

Lippán. 

A paralitikus Kun Béla kór- 

házban. Bécsből jelentik: A Neues 

Wiener Tagblatt moszkvai tudósi- 

tója immár hitelesen is megerősiti, 

hogy Kun Bélán, a magyar prole-
 

tárdiktatura átkos emlékü vezérén. 

aki repülőgépen menekült Moszkvá- 

La és ott a propagandaosztály veze- 

tője lett, paralizis tört ki és kór- 

házba kellett szállitani. 

Azesidó nőegylet jótékony alap- 

ja. A gyárvárosi izraelita nőegylet. 

amely nyolcvan esztendő óta mükö- 

dik sikerrel a jótékonyság terén, 

rost tartotta Deutsch Rezsőné 

elnöklete alatt közgyülését. Kau r 

tneil Géza titkár ismertette a nő- 

esylet nyolevan éves történetet. 

"ajd elhatározták, hogy a jubileum 

emlékére külön kétszázezer leies jó- 

tékony alagpot létesitenek. 

és 

Keresek ügyes 

bonbonárusitónőket 
Jelentkezés d. u. 4 6-ig 

Betucker Lunapark 

n háziurak kellemetlen meglepelés5e 
nogyalakbérleti törvényt a kihirdetés előttléptették életbe 

Temesvár, junius 15. 

A lakbérleti törvény végrehajtási 

utasitásának egy érdekes pontja, hogy 

azok a háztulajdonosok, 

akik békés uton nem tudnának a 

lakóikkal megállapodni, az erre 

külön megalkotott biróság előtt 

peres uton érvényesithetik igé- 

nyeiket. 

A lakbérleti törvény tulajdonképpen 

csak május elsején lépett életbe, de a 
végrehajtási utasitás szerint az a ter- 

minus,. amelytől kezdve már ezeket a 

lakbérmegállapitási kereseteket be le- 

het adni, április tizenötödikétől vette 

érvényét. Tehát az a furcsa helyzet 

állott elő, hogy a törvény még meg- 

sem volt szavazva, még kevésbbé ki 

rályi szentesitéssel ellátva, de az ér- 

vénye már kezdetét vette. Tegnap az- 

után lecsapott a bomba. A uháztulaj- 

donosok abban a hiszemben, hogy a 

törvény értelmében a törvény kihir- 

detésétől kezdve - amely 1927 május 

elsején történt - még két hónapig ad- 

hatják be a kereseteiket, tehát julius 

elsejéig, keserüen értesülhettek a spe- 

ciális biróságtól, hogy a keresetek be- 

adásának határideje junius 15, mivel 
igy irja elő a végrehajtási utasitás. A 

kérelmek százait nem adták be, mert 

a háztulajdonos tárgyalt a lakójával 

és azt hitte, hogy a pereskedést elke- 

rülheti. 

Tegnap volt az utolsó napja az 

ilyen keresetek beadásának. 

Tömegével maradtak le érdekeltek a 

keresetek benyujtásától és most moz- 

galom indult meg, hogy az uj kor- 

mány ezt a szakaszt módositsa. 

ssamaszamaaaszamaaoaamoa
mosas laanazanssaznaamosmaa
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Anemzeti türelmetlenség berkeiben 
a szerbek megteremtették a leghumorosabb csodabogarat 

Nagybecskerek, junius 14. 

Hosszu hónapok óta folyik a harc 

a nagybecskereki római katolikus 

egyházközség autonomiája körül. A 

hivők az autonomiát követelik, mig 

todics Rafael érsek az állam- 

hatalom segitségével ezt a moz- 

galmat minden áron el akarja 

fojtani. 

Rodicsék az eszközökben egyáltalán 

nem válogatnak. Csak a cinizmus 

teremthette meg azt a csodabogarat, 

mely ezen ügy epilogusaként most 

az ügyészséget foglalkoztatja. Az 

autonomisták ellen, akiknek vezére 

Várady Imre dr. a Magyar Párt 

elnöke, feljelentést adtak be áilam- 

ellenes izgatás miatt. A feljelentés 

szerint Rodics érsek a kormány 

megbizásából és az állam érdekeinek 

szem előtt tartásával átszervezi a 

bánsági katolikus egyházközséget. 

Azok, akik az autonomiáért harcol- 

nak, azért akarnak teljes önkor- 

mányzatot, hogy a hitközségi éle- 

tükben minden ellenőrzés nélkül 

tevékenykedhessenek. A szerbek is 

a magyar rezsim alatt a hitközségi 

élet keretén belül élték nemzeti éle 

tüket. A hitközségi üléseken nem az 

Egyisten három személyét tárgyal- 

ják, hanem más dolgokat. Ezért kell 
az autonomia nekik ainyira s ezért 

van az, hogy ; 

mikor ezéri az autonomiáért 

küzdenek, cezzel egyben az ál- 

lam érdekei ellen is harcolnak. 

A bánsági katolikusok nyugodtan 

várják a fejleményeket, mert nem 

hiszik, hogy a szabadságellenes és 

jogfosztó alapszabályok olyan véde- 

lemben részesülnek, hogy az azok 

elleni hare - nemzetelleni izgatás. 

anazaunzamasesmmasa
man ad 

HUSZEZER BURZSUJ EGY BOL 

STÉRT. Londonból jelentik: A Daily 

Telegraph szerint az oslói szovjet kö- 

vet kijelentette, hogy a meggyilkolt 

Woikov követ életével huszezer bur- 

zsuj élete sem ér fel. Moszkvai jelen- 

tés szerint az orosz cseka közhirré 

tette, hogy a merényletek megisméte 

lése esetén minden meggyilkolt nép- 

biztos, vagy orosz megbpbizottért hu- 

szonöt tuszt fognak kivégezni. 

A Banatul 

legujabb száma most jelent meg 

Cotrus Áron szerkesztésében. 
A 

román fogyóirat 

Bánság román folyóirata, amely 

hézagot tölt be a bánsági román 

kulturéletben, tetszetős kivitelben 

jelent meg és ennek a számna
k kü- 

jon érdekességet kölcsönöz. hogy 

cikkeit kivétel nélkül a Bánsági 

Közmüvelődési Egyesület tagjai
 ir: 

ták. Ez a szám speciálisan bánsági
 

szám és az itteni kulturviszonyok- 

kal foglalkozik. Külön érdekességre 

tarthat számot Suciu Adrián te- 

mesvári városi mérnök cikke, amely
 

ben a falusi kulturmunka érdekébe
n 

emel szót. Mellékletként Dragoi 

Szabin, a kiváló zeneszerző egyik 

szerzeményét adja. 

Dohnányi Amerikában. Buda- 

pestről jelentik: Dohnányi Ernő a 

hires magyar vongoramüvés
z elvál- 

lalta az amerikai Rochester szimf
oni- 

kus zenekar vezetését. Dohnányi en- 

nek következtében a jövő év első fe
lé- 

ben Amerikában fog müködni.
 

- pPusztitó jégeső Csehszlová
kiá- 

ban. Prágából táviratozzák: Jelen- 

fettük, hogy Csehszlovákiába
n nagy 

jégeső volt amely mérhetetlen ká- 

rokat okozott. A jégeső a Fel
vidék 

keleti részén, valamint Morvaor- 

szágban is pusztitott és helyenkint 

a termést teljesen tönkretette. A 

mezők és szőlők teljesen le vannak 

tarolva. Sok gazda koldusbotra ju- 

tott. 

- Délamerikából is átrepülték az 
óceánt. Madridból jelentik: De 

Pinedo olasz repülő, aki Délame- 

rikából az Azori-szigeten való pi- 

henés után megérkezett EHurópába, 
Barcelonában leszállott. A hatóság 

és a közönség nagy ünneplésben ré- 

szesitette. De Pinedo Barcelonából 
spanyol repülőgépen Madridba 
száll, ahol nagy előkészületeket 
tesznek fogadtatására. 

- Kölcsönös elégedetlenség. Pá- 
risból táviratozzák: A lapok genfi 
tudósitói beszámolnak a mostani 
népszövetségi ülésszak megkezdésé- 
ról. Eszerint Stresemann és 
Briand között az első tanácsko- 
zás meglehetősen barátságtalan 
volt. Mindketten panaszkodtak és 
tele voltak szemrehányással. Strese- 
mann hivatkozott arra, hogy a szö- 
vetségesek mostohán bánnak Né- 
metországgal, Briand viszont utalt 
arra a sok hibára, melyet Berlinben 
elkövettek és hangsulyozta. hogy 
emiatt Franciaországban sok csaló- 
dás támadt. 

" Konyhaberendezések, alpakka 
evőeszközkészletek, valamint szervi- 

rozáshoz szükséges tárgyak, kerti 
felszerelések legjutányosabban 

Scherter Ottó vaskereskedésében 

Temesvár, Belváros. 

- Nem szabad tudósnak lenni. 

Lembergből jelentik: Kievben 

Szerbakovszki Dániel ismert 

A KISEBBSÉGEK HELYZETE 

ROSSZABBODOTT. Bécsből jelentik: 

A szlovenszkói németek vezére három 

nap óta Bécsben tartózkodik. A sajta 
előtt odanyilatkozott, hogy a kisebb. 
ségek helyzete a háboru után sokkal 

rosszabb, mint azelőtt volt. Az idei 
kisebbségi kongresszas még Genfben 

lesz, a jövő évit azonban már Bécsben 

fogják megtartani. Sulyt fognak he 

lyezni arra, hogy a kongresszuson a 

kisebbségek között szorosabb együtt- 

müködést teremtsenek meg. 

- A fürdés áldozata. Lippáról je- 

lentik: Micu Ágoston tizenöt éves 

diák fürdés közben a Marosba fult. A 

fiatal gyerek egy örvénybe sodródott, 

amelyből képtelen volt kimenekülni 

és mire segitségére siettek, már elme- 

rült a habokban. Hulláját mindezideig 
nem sikerült fellelni. 

- öÖngyilkos gazda. Knézről jelen- 

tik: Rieser Bernát harmincöt esz- 

tendős földmives bátyjának, Rieser 

Mikló gazdának házpadlásán fel- 

akasztotta magát. Öngyilkosságának 

oka ismeretlen, mert semmi bucsule- 

velet nem hagyott hátra. 

Tiszt vérengzése egy mulatsá- 

gon. Porto-Alegro braziliai városban 

- mint onnan érkezett jelentés hirül 

adja - egy tiszt, akit a polgárság ál- 

tal rendezett mulatságon nem akartak 

beengedni a táncterembe, megparan- 

csolta a katonáknak,hogy lőjjenek beai 

terembe. A lövöldözés következtében 

tizennégy ember meghalt és huszon- 

hét sulyosan megsebesült. A tisztet és 

katonáit letartóztatták. 

A szovjetkövet gyilkosa birái 

előtt. Varsóból jelentik: Koverda 
diáknak, Wojkow orosz követ 
gyilkosának pörét ma kezdik tár- 
gyalni. Mivel a biróság statáriális, 
azt hiszik, hogy Koverdát halálra 
itélik. 

* A legolcsóbb szabó Temesvárott 
Wenczel János Bessenyey-telep első 
utca 5. szám, az erzsébetvárosi vil- 
lamos végállomástól negyed órára, 
ahol öltönyök mérték után kilenec- 
száz leiért készülnek. 
- Londonból Indiába repülőgépen. 

Amsterdamból jelentik: Egy hollandi 

repülő Focker gépén szerdán reggel 

indul Indiába, hogy a London-indiai 

repülőutat tanulmányozza. Utközben 

csak Budapesten fog leszállani. 

Anyakönyvi hirek. Születtek: 

Potszinek Ernő. Matula Ferenc, Ar- 

raszti Avram, Opter Szigfrid, Gojan 

Antal, Roszak Róza, Ronsd István, 

Kralicsek Dominik, MüllerErnő, Nimm- 

richter Miklós, Gerger Magda, Nadi 

István, Sadoneantiu Valeria. Meghal- 

tak: őzvegy Baki Anna 69, Szedlak Pé- 

ter 93, Nasta Konstantin 30 éves, 

Strumpf Zsuzsána 3 hónapos korban. 

Házasságot kötöttek: Sándor Gyula és 

Berzmann Irma, Cavalli Péter és 
Sevrenov Erzsébet. Morariu Vazul és 

Miklós Berta. 

s (4 

........ 

Bartók-bemutató a Zenebarátok 
évadzáró hangversenyén. A Zeneba- 

rátok Társasága vasárnap, délelőtt 11 

órakor a tiszti kaszinóban megtar- 

tandó évi közgyülése ismét rendkivüli 

érdekességet nyer az ezt követő hang- 

verseny által. A szimfónikus zenekar 

Neubauer Gida vezényletével be- 

mutatja ez alkalommal Bartók Béla 

Román láncok cimü szoitjét. A mo- 

dern zene kimagasló egyéniségének 

ezen szindus müve különös érdeklő- 

dést érdemel. A zenei matiné szolis- 

tája Uhrmann Margit kisasszony, 

rendkivül tehetséges fiatal zongora- 

müvésznő. Beléptidij nincs. Vendége- 

ukrán tanár, a kievi történelmi mu-gaket szivesen lá
tnak. 

zeum igazgatója öngyilkosságot kö- 

vetett el. Tettének oka az, hogy a 

szovjethatóságok megakadályozták 

tudományos müködésében. 

Daudet kegyelmet kap. Pá 

risból jelentik: A Journal de Paris 

szerint Daudet Leonnak, aki teg- 

nap kezdte meg öt hónapra terjelő 

börtönbüntetését, a julius 14-iki 

nemzeti ünnep alkalmával megke- 

gyelmeznek. 
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A nyári szinház müsora: 
Szerdán este kilenckor: Pillangó 

főhadnagy. 
Csütörtökön este kilenckor: Csárdás 

királynő. 1 
Pénteken este kilenckor: Marica 

grófnő. 

Szombaton este kilenckor: Alex- 
andra. 

A magyar 

zetes sportattrakció szinhelye 
Junius huszonhatodikán a 

alkalommal 

mérkőzés iránt óriási 

végződött. 

válogatott Temesvá- 
rott. Temesvár ismét ritka és élve- 

lesz. 
temes- 

vári kerület vendégül látja Buda- 
pest válogatott legénységét és ez 

Budapest -Temesvár 
válogatott kerül lebonyolitásra. A 

érdeklődés 
nyilvánul. Tavaly Temesvár egy- 
izben Temesvárott 2:0 győzelmet 
aratott a legjobb magyar tizenegy 
felett, a revánsmérkőzés pedig Bu- 
dapesten 1:1 arányban eldöntetlenül 

Főmolnár 
kerestetik 6 járatu vám- 
malomba julius 15-re. 

Motormalom Medves 

A Temesvári 

Magyar Dalárda 
folyó hó 26-aán (vasárnap) 
délelőtt 10 órakor a Lloyd 
társulat tanácstermében 

rendes évi közgyülést 
tart, melyre alapitó és pár- 

toló tagjait meghivja. 

Külön meghivók nem lesznek 

szétküldve! 

Házhelyek 
hosszu részletre közvetlen a 

Metüti esárda mellett 
feltünően olcsó árban kaphatók a hely- 

szini irodában. 

Ugyanott tégla is kapható. 

.
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.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
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Egy szó ára 3 lei. Vastag betüvel 
lei. Legkisebb apróhirdetés ára 30 lei. 

Apróhirdetések 
Alláskeresőknek 25 százalék engedmény. Dij előre fizetendő. -- - 

Haázasság 

Elvalt iparos ember vagyok. Jobbmódnu 
asszony vagy leány ismeretségét keresenm 

. házassag celjából. Leveleket Páros élet" 
je igére a kiadóba küldjenek. (3020) 

Férjhez menne intelligens közepkoru nő, 
jobbmóédu intelligens 40-45 éves iparoshoz, 
lehet özvegy 1-2 gyermekkel. Válaszokat 

Nyugodt otthon" jeligére a kiadóba. (824) 

Sógornőmet férjhez adnám 26-30 év közötti 
uriemberhez. Kelengye és 200 ezer lei 
hozomány van. „Nem bánja meg" jeligére 
irt leveleket kérem a kiadóba leadni. 

(3002) 

Alhalmazás 

Jobb mindenes, aki a főzéshez is ért és vi- 
dékre szivesen menne felvétetik julius 1-re. 
Cim a kiadóban. 

Sérelszamoláshoz értő ügyes férfi vagy 
női munkaerő Aradra kerestetik. Ajánlato- 
kat fizetési igények megjelölésével Lakast 
adunk' jeligére a kiadóba. (3003) 

Gazdaasszony vidékre 3 tagból álló csa- 
ládhoz felvétetik. Megkivántatik a iőzésben 
teljes jártasság, baromfitenyésztés stb. 
Ajánlatokat előbbi müűködés leirásával, le- 
hetőleg fényképpel kéretik „Családtag" je- 
ligére a kiadóba. 12019) 

Allásit heres 
x 

Kezdő fiatal gép- és gyorsirónóő magyar, 
német, román nyelvtudással állást keres. 
Cimet kér a kiadóba. (3018) 

Irodatakaritást vállalok. Cim a kiadóba. 

Középkoru erélyes asszony vezetői állást 
keres, vendéglőt vagy bodegát elszámo- 
lásra átvenne. Szives megkereséseket Eré- 
lyes" jeligére a kiadóba. (3006) 

Vaskereskedő segéd állást keres. Videkre 
is megy. Cimet kérek a kiadóba. (8017) 

Lakas 

Butorozott szoba 2 szerényebb személy ré- 
szére teljes ellátással azonnalra vagy ké- 
sőbbre kiadó. Erzsébetváros Korona-utca 
3. fl. jobbra. 

2 szobás fürdőszobás üres lakás kerestetik. Ajánlatokat „Lakás- jeligére a kiadóba. 

1927 junius 160 
a é 

Dirlea M. 
speciális féregmentesitő 

vállalkozó 

Timisoara 
II, Nagytöltés. utca 1. 

Üz etek lakással bérbeadók augusztustól Erzsebetváros, Telekháztér 1 
Bővebbet a házmesternél. 

; 

sz. házban. 

Szép 4 szobás lakás kerestetik november 1-re. Ajánlatokat Lakások- jeligére a 
kiadóba kérek. (3016) 

Adás-vétel 

Teljesen uj férfi kerékpár eladó. Erzsébet- 
város Korona-utca 13 fidsz. balra 2-ik ajtó. 

Nagyon szép tüll- és csipkéből összeállitott 
dupa ágytakarót vennék béléssel együtt. 

v 

Ezüst cigarettatárcát vennék priváttól, azon- kivül ezüst evőeszközt is 6 személyeset. 
Cimet a kiadóba küldjenek. (3001) 

Hice-master tölcséres angol ideális hangu 
hangversenygramofon 21 kifogástalan le- 
mezzel (Haifetz, 
Caruso, Tita Rufo, 
leiért eladó. 
hivatal. 

Backhaus stb) 9000 
Felvilágositást ad a kiadó- 

Kézimunka függönyöket vennék olcsó árért 
Cimet a kiadóba kérek. 

Gyermekbiciklit 5 éves fiu részére vennék, 
Cimet kérek a kiadóhivatalba. 

Különféle 

Elveszett a gyárvárosi Iskola-tér, Klapkasor 
és Magyar-utcai uton a villamos remizig 
egy csomag Bohn-féle nyomtatvany. Meg. 
talaló kéretik a Helicon nyomdában át- 
adni. (819) 

Tanitok mérsékelt dijazásért német nyelvet, 
helyesirást, különösen üzleti levelek és iro- 
dai munkák helyesirását. 
Korona-u. 7. I. a templomnál. 

-
-
 

Erzsébetváros, 
(200) 

................ 

Fizessen elő 
.... 

a Déli Hirlapra! 

A mentők naey 
f. évi julius hó 3-án a 

LUNA-PARKBAN lesz megtartva 

nyárimulatsáoa 

és nem a Domtéren, amint közölve lett. 

A nagyszabásu program a napokban lesz közölve. 

külön fülke 

szabályai és árai, 
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Málókocsiban való utazás 
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rendelés, 
menetdijszabás, bérletjegyek váltásának 

hordárdijszabás stb. 
nyelven van ismertetve a HERMES" 

menetrendkönyvében. 
A 120 oldalas könyv ára 

csalk SO.- Lei 
KKKuuunutkttttuttttttttttttntl 

betegszállitás, 

személypodgyász-, 
román és magyar 
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Bniangeria Bánátána 
Bulevardul Carol No. 62 

legjobban és olcsón fest, tisztit 
vegyileg. Munkák leadhatók Frafii 
Schön, Józsefváros, Bonnáz- és 
Kossuth Lajos-utca sarkán, Reisz. 
mosóda, Józsefváros, Török-utca 
és özv. Pollák Martinné, Gyár- 
város, Duschnitz mellett. 227 

aa a z 

Berlini villamosórasyár 
képviseletét elvállaltam és igy módomban áll bármilyen fajta és 
legnagyobb pontossággal járó villamosórákat, esetleg teljes óraköz- 

pontot felállitani és üzembe hozni. 

Érdeklődőknek készséggel áll rendelkezésre 

Földessy Kálmán csitlagászati órás 
Temesvár-Erzsébetváros Dózsa-u. 43. Tel. 5-47. 

Cimeket kérek a kiadóba ármegjelöléssel. ! 
(3000) ! 

Kubelik, Prihoda, Fleta, 

fipák! 

finyák! 

Gyerekek! 
1 

megirt, pompás kiállitásu 

gyönyörü mesekönyvek 

5-10 éves gyerme- 

kek részére. 

Ezek a könyvek örömet, bol- 
dogságot, szórakozást 

jelentenek! 

: 

A jelenleg létező legszebben 

é 

e 
e 
2 

Kinai csodák. 
Eredeti kinai mesék. 

Az eszkimo ikrek. 
Grimm legszebb meséi. 
Münchhausen báró csodálatos 

kalandjai. 
Andersen meséi. 

Robinson kalandos története. 
Akik a butábbnál is butábbak. 
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: Tréfás történetek. 

é Fényesszemü mókus kalandjai. 
Indián mesék. 
A mexikói ikrek. ; 
Viráglegendák. 
Csipkerózsika. 
Alice a csodák országában. 
Eleiánt historiák. 

Hogyan született meg a 
tündérvásár, 

Medve mesék. 

A liget tündére. 
A bübájos sziget. 
A büvös labda. 
Cukros királyfi. 
A kis lord 

2 kötet. 

Gyermekszinház. 
Oroszlán és tigris történetek 

2 kötet. 

Cserkészialu. 
Jégországban. 

Gulliver utazásai 
2 kötet. 

Mese két kis leányrél. 

Egy-egy kötet ára . 
izléses szines kötésben 094] 20 aj 
bérmentes küldéssel 

Annyiszor 20 leit küldjön be jól 
leragasztott boritékban, ahány 

kötet mesekönyvet rendel. 

Rendelési cim: 

„TÜNDÉRVÁSÁR" 
kiadóhivatala 

Budapest, V., Akadémia-ucca 10 

I seeee 

geeeeessesssés 

AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA 

holnap megjelenik hő 
MAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA 

a feladja 

AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA 

in eredményt hoz hirdetése 
l 

l 1e 

a Déli Hirlapban 
AAAAAAAAAA AAA . 

HELICON-nyomda, Timiscara Felelős kiadó: VARNAY ELEMÉR d 


